

**Громадська організація
«Громадське науково-медичне об'єднання фтизіатрів»
(ГНМОФ)**

Затверджено

Рішення правління

Громадської організації

«Громадське науково-медичне об'єднання фтизіатрів»

Протокол № 9 від 23.12.2021 року

Голова правління
ГО «ГНМОФ»
25722444

Д.Г. Крижановський



**Методологія оцінювання набутих знань, компетентностей та практичних
навичок працівників сфери охорони здоров'я**

Згідно положенню про систему безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників затвердженого Кабінетом Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 725 затвердженні наступні терміни:

Заходи безперервного професійного розвитку - освітні заходи медичного спрямування, метою яких є підтримання або підвищення рівня професіоналізму і розвиток індивідуальної медичної практики для задоволення потреб пацієнтів та оптимізації функціонування сфери охорони здоров'я;

Безперервний професійний розвиток працівників сфери охорони здоров'я - безперервний процес навчання та вдосконалення професійних компетентностей працівників сфери охорони здоров'я після здобуття ними вищої освіти у сфері охорони здоров'я, або іншого освітнього рівня, що відповідно до законодавства дозволяє їм займати посади в закладах охорони здоров'я, та післядипломної освіти в інтернатурі, якщо вона передбачена законодавством, що дає змогу працівнику підтримувати або покращувати рівень професійної діяльності відповідно до потреб сфери охорони здоров'я та триває протягом усього періоду професійної діяльності.

Бал безперервного професійного розвитку – одиниця вимірювання здобутих теоретичних знань та практичних навичок в процесі здійснення безперервного професійного розвитку.

Провайдери заходів безперервного професійного розвитку - юридичні особи, які провадять діяльність з організації та проведення заходів безперервного професійного розвитку.

За проходження заходів безперервного професійного розвитку працівникам сфери охорони здоров'я нараховуються бали у випадках, установлених Положенням затвердженим КМУ від 14 липня 2021 р. № 725.

Дистанційне навчання у режимі реального часу передбачає, що присутність учасників може бути підтверджена і вони мають можливість подавати свої запитання та відповіді.

Засоби підтвердження присутності учасників визначає провайдер. Запис заходу, що публікується після його завершення, не вважається таким, що здійснюється в режимі реального часу.

У разі проходження дистанційного навчання не в режимі реального часу участь працівника сфери охорони здоров'я підтверджується фактом підключення/реєстрації працівника сфери охорони здоров'я на онлайн-платформі та сертифікатом про проходження дистанційного навчання із зазначенням провайдера, теми заходу, кількості часу,

передбаченого на дистанційне навчання, прізвища та імені отримувача сертифіката, дати його видачі та унікального ідентифікатора сертифіката, що дає змогу підтвердити факт видачі сертифіката працівнику сфери охорони здоров'я.

Усі заходи проводяться тренерами та лекторами, які мають відповідні сертифікати .

Оцінювання учасників заходів БПР.

Запрошення та інформацію про семінар (проводиться, як дистанційне навчання в режимі реального часу) розміщується на сторінці офіційного сайту ГНМОФ за 10 днів до запланованої дати семінару. Майбутнім учасникам для участі в семінарі пропонується заповнити анкету (реєстраційну) з наданням особистої інформації, а також відповісти на тестові завдання для оцінки вихідного рівня знань. Після отримання реєстраційної анкети учасникам розсилається посилання із запрошенням на трансляцію семінару в режимі реального часу, інструкції для налаштування додатку Zoom на ноутбук/стаціонарний комп'ютер або смартфон, інструкції щодо налаштування функцій користування додатком (налаштування звуку, повідомлення в чаті, т.п). Повторне нагадування про семінар учасники отримують за день до запланованої дати проведення семінару. Після завершення учасникам надається посилання на анкету для оцінки проведеного семінару, а також перевірки кінцевого рівня знань, отриманих під час семінару. Всі учасники, які заповнили анкети оцінки та відповіли на тестові завдання не менше ніж на 70% (тестові завдання ті ж самі, які були надані в реєстраційній анкеті), отримують посилання на запис семінару розташований на офіційному сайті ГНМОФ (ftiziatr.org.ua).

Реєстраційні та оціночні анкети обробляються, після чого визначаються учасники, яким буде надіслано сертифікат із зарахуванням 1 балу (за 2 години) за критеріями нарахування балів безперервного професійного розвитку відповідно до Порядку проведення атестації лікарів, затвердженого наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446.

Оцінювання тренінгів.

Запрошення та інформація про тренінг розміщується на сторінці офіційного сайту ГНМОФ за 20 днів до запланованої дати тренінгу та розсилається інформація регіональним фахівцям про запланований захід. Після очної реєстрації учасникам тренінгу пропонується заповнити електронну анкету з паспортними даними та тестуванням. Під час тренінгу враховується активна та професійна участь в дискусіях, активна робота в групі, участь в доповідях та рольових іграх.

По закінченню тренінгу учасники заповнюють електронну анкету з оцінкою тренінгу та відповідають на питання тестів. Тренери аналізують відповіді, оцінюють приріст знань,

обговорюють тести, на які надано найменше вірних відповідей, виділяють найліпших учасників та вручають сертифікати.

У разі незгоди учасника заходу БПР з оцінкою його рівня знань, що унеможливило надання сертифікату, він має право подати скаргу на адресу електронної пошти ftiziatr.org.ua@gmail.com. Скарга розглядається Виконавчим директором ГНМОФ в присутності тренерів/спікерів, задіяних в проведенні заходу БПР. Якщо на протязі 3-х днів, з дати подачі скарги, учасник не отримає обґрунтовану відповідь на адресу електронної пошти, з якої він направив скаргу, тоді скарга вважається задоволеною та учасник отримує сертифікат. У разі отримання обґрунтованої відповіді, в якій скаргу не задоволено, учасник має право на повторне (останнє) виконання тестового завдання, посилення на яке він отримає разом з відповіддю на скаргу.

Нарахування балів безперервного професійного розвитку фахівців охорони здоров'я здійснюється, відповідно до критеріїв, визначених Наказом МОЗ №446, від 22.02.2019р, зі змінами, внесеними Наказом МОЗ №74 від 19.01.2021р.